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L. Bestimmen Sie die Eigenwerte und Eigenfunktionen zu folgenden Randwertproblemen
a) ¥+ 20+ (1+py=0, y0)=0, y(2) =0,
b) xy"” =3y’ + (4 + p)z~'y =0 s Y1) =0, y(e*) =0.

[3,3]
2. Losen Sie fir u(z,y) das Randwertproblem
Yus — xty =0, u(z,0) = e* .
Zeigen Sie, dass das Randwertproblem
Yur —2uy =0, u(z, \/]—7) =3
keine Lésung besitzt. [3,1]

3. Lésen Sie mit Hilfe des Separationsansatzes w(z,y) = f(x)g(y) | das Randwertproblem
Au = Upy + 1y, =0 w(0,y) = u(27,y) = u(x. 0)=0, ulr 1) = 2sin(3z)

fiir das Rechteck R = {(z.y)fo<zr<z,0< y<l1}. [3]

4. Losen Sie das Anfangswertproblem
V=Vy—-z+1 , y(-1)=1.

Berechnen Sie dann cine Niherung fiir y(-0.8) indem Sie
das Runge-Kutta-Verfahren
mit Schrittweite 4 = 0.1 verwenden.

Fiithren Sie eine Zweitrechnung mit doppelter Schrittweite durch und geben Sie damit
eine heuristische Fehlerabschiitzung an.

Berechnen Sie die exakte Losung und vergleichen Sie die heuristische Fehlerabschitzung
mit dem wahren Fehler.
(5]
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